INPAKTUYHE 3AHATTA 1
MOJIEJIOBAHHA OB’€EKTA BUMIPIOBAHD, IO 3AJJAETHCA
JUOEPEHIIMHUM PIBHAHHAM

1.1. Ilnan npoBeieHHS MPAKTHYHOI0 3AHATTH

1. Ctucno Harajatd TEOPETUYHI BIIOMOCTI, HEOOXIOHI [l BUKOHAHHS
IHAUBIIYaTbHOTO 3aB/IaHHS TPAKTUYHOTO 3aHATTS.

2. Bukonatu momnepeaHid aHali3 MOYaTKOBUX JTaHUX IHAMBIAYaJTbHOTO 3aBIaHHS
(Tabm. 1.1).

3. OTpumaTH pi3HUIICBE PIBHIHHS JJIs1 MOJIEIIOBAHHS 00’ €KTa BUMIPIOBAHHS.

4. Po3poOuTtu mporpamy MoJIeJIFOBaHHS 00’ €KTa BUMIPIOBAHHSI.

5. OTpuMaTH pe3yabTaTh MOJIEIIOBAaHHS 00’ €KTa BUMIPIOBAHHS.

Tabmn. 1.1
Ne BapianTy Hudepeniiiine piBHIHHSA Me;(férj;f;;;;m

1 y +3y=>5x IPSMOKYTHHKIB
2 y +3y=5X Tparnen;ii

3 2y —y+y=5X—2X IPAMOKYTHHUKIB
4 2y —y+y=5Xx—-2X Tparnen;ii

S y+3y=2X+X IPAMOKYTHHUKIB
6 y+3y=2X+X Tparnen;ii

7 y—y+y=3X IPSIMOKYTHHKIB
8 y—y+y=3x Tpaneniit

9 y+y—2y=4x IIPSIMOKYTHHKIB
10 y+y—2y=4x Tpanenii
11 y+y-5y=x IPAMOKYTHHUKIB
12 y+y—3y=X TparneLn;ii
13 y —5y+y=2X NPAMOKYTHHKIB
14 y —5y+y=2x Tpamerii

15 y—3y+y=Xx-2X IPSMOKYTHHKIB
16 y—3y+y=X—2X Tpanenii

17 y—3y=X+X IPSIMOKYTHUKIB
18 y—3y=X+X Tpamnenii

19 y+y+y=>5X IPSAMOKYTHHUKIB
20 y+Yy+y=>3X Tpamewii
21 y—2y+y=3X+X IPSAMOKYTHUKIB
22 y—2y+y=3X+X Tpanenii
23 2y +y+y=X+T7X NPSIMOKYTHHUKIB
24 2+ yY+Yy=X+T7X Tpanenii
25 y—2y+3y=X MPSIMOKYTHHKIB




Ne BapianTy Hudepenuiline piBHAHHA Me;(;ze[r‘;liieﬁ;l; o
26 y—2y+3y=X Tpanemin
27 Y+2y+y=3X—X MPSIMOKYTHHKIB
28 Y+2y+y=3X—X Tpanemin
29 y—4y+y=3X+2X IPAMOKYTHHUKIB
30 Y—4y+y=3X+X Tparnemin

1.2. IIpukiaag BUKOHAHHSA 3aBJAAHHSA NPAKTHYHOIO 3aHATTH
1. 3anmano nudepeHitiiine piBHIHHS
2y+y+y=x+7x,C
ne x — Bxigaui curnain OY; y — Buxiguuii curaan OY.

2. BBoaumo onepaTop AUQEPEHIIIOBAHHS Ta MiJICTABIIEMO HOro B AU(EpeHiliiiHe
PIBHSHHS:

2
p-94, p2-2.
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3. 3amiHIOEMO orepaTop AMQPEPEHIIIIOBAHHSI Ha ONepaTop I1HTErpyBaHHS, I
I[LOTO JIIBY 1 ITPaBy YaCTUHY PIBHSIHHS JUIMMO Ha CTaplly CTYMiHb D:
I =£:j ..0X; |2=i2;
D D
2y +yl +yl? =xl +7x12,
4. BUKoHyeMO MpsiMe€ Z-NIEPETBOPEHHS 3 BUKOPUCTAHHAM TaOJMIll IMiJCTAaHOBKHU
(trabn. 1.2) nns omepaTopa IHTErpyBaHHS 3 ypaxXyBaHHSIM METOJYy YHCEIBHOTO
IHTErpyBaHHS :

y(t) > Y (2); X(t) = X (2).
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5. Bunocumo 3a nyxku Y(z), X(Z) Ta UpUBOAMMO PIBHSHHS JO CIUJIBHOTO
3HAaMEHHHUKA Y JIiB1M Ta mpaBiil yacTuHi. B pe3ynabTati OTpuMyeMo:
2 2 2 2
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6. BinkugaeMo ogHaKOB1 3HaY€HHSI 3HAMEHHMKA JI1BO1 Ta MPaBOi YaCTUHU PIBHSAHHSA,
B YHCEJIHLHUKY MPUBOJAUMO MOJ10H1 IOJJaHKH 111010 CTYIICHIB Z:
Y (2)(22 + 3 +12)22 + (427 — 24)2 + (¢* =3 +12) |-
= X(@)|(r? +212)2° + 4272 + (> - 217) |
7. llepexonuMo 10 BiI’€MHUX CTYNEHIB 3MIHHOI Z HUIAXOM JUICHHS JIiBOi 1 MpaBoi
YaCTUHU PIBHSHHS Ha CTapIly CTYIiHb Z:
Y (@)% + 30 +12) + (42— 24) 27 + (% —3r +12) 77| =
= X(@)[(z? +217) + 4c%27 + (7 = 210) 277
8. BukoHyeMo 3BOpOTHE Z-miepeTBOpeHHs. OTpUMYEMO DPI3HUIIEBE PIBHSHHS Ta
IPUBOJUMO HOTO J10 BUY, 3pYYHOMY JJISI MOJICTFOBAHHS
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9. Ckmamaemo mporpamy, ska Oyne oOYMCITIOBATH 3HAYCHHSA  BIJUIIKIB,
BUKOPHUCTOBYIOUM Dpi3HUIIEBE piBHSIHHA. BXxiguuit curnan [IBC oauHMYHUM
CTYIE€HEBUM BILJIUBOM.

Jlicmune npoepamu mooenosanns

program prl;

uses crt;

var y: array[-2..100] of real;
X: array[-2..100] of real;
fl: text;
n: integer;
i: integer;

t: real;
begin
clrscr;
assign (fl, '"practikl.txt'); rewrite(fl);
write ('N="); readln(n);
write('t="'),; readln(t);
y[-1]:=0; y[0]:=0; y[1l]:=0;
x[-1]:=0; x[0]:=0;

for 1i:=1 to n do begin



x[1i]:=1;

yv[i]l:=((12+3*sgr(t))/ (sgr(t)*sqgr(t)+21*sgr(t)))*
yn[i-11-((124+agr(t))/ (sgr(t) *sqgr (t)+21*sgr(t)))*
yn[i-11-((4*sgr(t))/( sgr(t)* sqgr(t)+21* sqgr(t)))*
yn[i-11-(( sgr(t)* sqgr(t)-21* sgr(t))/( sqr(t)*
sqr (t) +21* sqgr(t)))*yn[i-2];
end;
writeln(f1l,"' ") ;
writeln(fl, 'N="',n);
writeln(fl, 't="',t:2:2);
writeln(f1,"' ");
writeln(f1,"' ") ;
writeln (f1l," ")
writeln (f1,"' i x[1] y[i] ") ;
writeln (f1, '] i I ')
for 1:=0 to n do begin

writeln(fl,'” ',1:3," ” ', x[1]:1:0," "
",y[i1:3:6," ")
end;
writeln (f1, 'l I I vy ;
close (f1l);
end.

Pezynemamu mooenrosanus
[TouarTkoBli yMoBM: y[—-1]:=0; y[0]:=0; x[-1]:=0; x[0]:=0
KinmpkicTp BiOJIIK1IB Ta KPOK 1HTET'PYBAHHS:
N=100; t=0.10

Tabm. 1.3

i x[1] y[i]
1 1 0.000000
2 1 0.008292
3 1 0.024628
4 1 0.048521
5 1 0.079257
6 1 0.115920
7 1 0.157414
8 1 0.202501
9 1 0.249835
10 1 0.298003
11 1 0.345567
12 1 0.391108




13 1 0.433266
14 1 0.470782
15 1 0.502537
16 1 0.527583
17 1 0.545172
18 1 0.554779
19 1 0.556117
20 1 0.549147
96 1 0.469515
97 1 0.431810
98 1 0.389507
99 1 0.343868
100 1 0.296257
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Yac MojieroBaHHSA, C
Puc. 1.1. Pe3ynbpTaT 9ncenpHOTO pillieHHs AU¢EPEHITIHHOTO PIBHSHHS, IO €
pe3yapratoM MojaentoBaHHsa IBC



